KEPUTUSAN DEKAN FAKULTAS ILMU SOSIAL UNIVERSITAS NEGERI YOGYAKARTA Nomor: 100/UN.34.14/ KU/2015

TENTANG

PANITIA DAN ANGGARAN PEMBUATAN FILM PENDEK PEMEBELAJARAN SOSIOLOGI FAKULTAS ILMU SOSIAL UNIVERSITAS NEGERI YOGYAKARTA TAHUN 2015

DEKAN FAKULTAS ILMU SOSIAL

Menimbang bahwa untuk pelaksanaan Pembuatan Film Pendek Pembelajaran Sosiologi Fakultas Ilmu Sosial Universitas Negeri Yogyakarta tahun 2015, untuk itu perlu diangkat Panitia dan anggaran.

bahwa untuk keperluan dimaksud perlu ditetapkan dengan Keputusan Dekan. b.

Mengingat Undang-undang Republik Indonesia:

a. Nomor, 8 Tahun 1974 Jo. UU Nomor 43 Tahun 1999 tentang pokok-pokok

Kepegawaian:

b. Nomor 20 Tahun 2003 tentang Sistem Pendidikan Nasional;

c.Nomor 14 Tahun 2005 tentang Guru dan Dosen;

2. Peraturan Pemerintah Republik Indonesia: a. Nomor 17 Tahun 2010 tentang Pengelolaan dan Penyelenggaraan Pendidikan b. Nomor 37 Tahun 2009 tentang Dosen:

Keputusan Menteri Pendidikan Nasional:

a. Nomor 23 Tahun 2011 tentang Organisasi dan Tata Kerja Universitas Negeri Yogyakarta;

b. Nomor 34 Tahun 2011 tentang Statuta Universitas Negeri Yogyakarta;

Keputusan Menteri Pendidikan dan Kebudayaan, Nomor: 98/MPK.A4/KP/2013 tentang Pengangkatan Rektor Universitas Negeri Yogyakarta, periode 2013-2017.

Peraturan Menteri Keuangan Republik Indonesia Nomor 130/KMK.05/2009 tentang Penetapan Universitas Negeri Yogyakarta pada Departemen Pendidikan Nasional sebagai Instansi Pemerintah yang menerapkan Pengelolaan Keuangan Badan Layanan Umum;

Keputusan Rektor Universitas Negeri Yogyakarta:

a.Nomor 1159/UN.34/KP/2011 tanggal 27 September 2011 tentang

Pengangkatan Dekan;

b.Nomor 03 Tahun 2014 tentang Standar Biaya Universitas Negeri Yogyakarta

MEMUTUSKAN

Menetapkan : KEPUTUSAN DEKAN TENTANG PANITIA DAN ANGGARAN PEMBUATAN

FILM PENDEK PEMBELAJARAN SOSIOLOGI FAKULTAS ILMU SOSIAL UNIVERSITAS NEGERI YOGYAKARTA TAHUN 2015

Pertama : Mengangkat nama-nama tersebut dalam lampiran Keputusan ini sebagai Panitia dan

Anggaran Pembuatan Film Pendek Pembelajaran Sosiologi Fakultas Ilmu Sosial

Universitas Negeri Yogyakarta tahun 2015.

: Biaya yang diperlukan dengan adanya Keputusan ini dibebankan pada anggaran

DIPA BLU Universitas Negeri Yogyakarta tahun anggaran 2015.

: Keputusan ini berlaku sejak tanggal ditetapkan.

Segala sesuatu akan diubah dan dibetulkan sebagaimana mestinya apabila Keempat

dikemudian hari ternyata terdapat kekelituan dalam keputusan ini.

Ditetapkan di : Yogyakarta Pada tanggal: 18 Mei 2015.

Prot. Dr. Ajat Sudrajat, M.Ag NIP 19620321 198903 1 001

Tembusan: 1. Wakil Dekan I, II 2. Kabag TU

Kedua

Ketiga

3. Kasubag Keu & Akt 4.BPP FIS UNY